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ATA DA 1ª SESSÃO PLENÁRIA  
DA I REUNIÃO DO CONSELHO DE GOVERNADORES 

DO DISTRITO MÚLTIPLO LC AL 2023/2024 – CAMPINAS – SP 
26 DE AGOSTO DE 2023 

 
Aos vinte e seis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e tres, no anfiteatro do Hotel 
Nacional Inn, cidade de Campinas, estado de São Paulo, em conformidade com os 
Estatutos e Regulamentos de Lions Internacional e do DMLC, foi realizada a 1ª Sessão 
Plenária da I Reunião do Conselho de Governadores do Distrito Múltiplo LC, do Ano 
Leonístico 2023/2024. A MESA DIRETORA foi nominada pelo PCC José Gomes Duba das 
Chagas, ocuparam os seguintes lugares: na posição 11 – Presidente do Distrito Múltiplo 
LEO LC, CLEO Matheus Victor, posição 10: Coordenador Geral do 53º FOLAC 2025 – 
PDG/LA-4 Carlos Antonio Martins Bezerra, posição 9: Ex-Presidente de Conselho PDG 
Fábio Oliveira Filho, posição 8: Diretor da IRCG Campinas - PDG Nelson Mazarin, posição 
7: Governador do Distrito LC3 e Anfitrião da IRCG - DG João Antonio Borges, posição 6: 
2º Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – PDG Luiz Antonio Avelar, 
posição 5: 1ª Vice-Presidente de Conselho de Governadores do DMLC – PDG Carmem 
Lúcia Camargos Redoan, posição 4: Presidente do Conselho Imediato de Governadores 
do DMLC – AL 2022/2023 – PDG Sérgio Yukishigue Chiyoda, posição 3: Líder da Área III 
da LCIF Ex-Presidente de Conselho Antonio Carlos Bittar, posição 2: Orador Oficial da 
IRCG Campinas – PDG Ricardo Shoiti Komatsu e ocupando o centro da mesa, presidindo 
os trabalhos, o Presidente de Conselho do DMLC - AL 2023/2024 - PDG Rubens Mesadri. 
À frente da mesa diretora, foram postados confortavelmente os Governadores do 
Colegiado Fênix. Exatamente as oito horas e trinta minutos, com uma leve batida no 
sino, DECLAROU ABERTA a 1ª Sessão Plenária e neste instante, pediu ao PDG Francisco 
Maurício que da tribuna, proferisse a Invocação à Deus. Na sequência, com ainda todos 
em pé, com acompanhando da multimídia, todos entoaram a 1ª estrofe e estribilho do 
hino à bandeira. Serviu como Mestre de Cerimônia o PCC José Gomes Duba das Chagas. 
PRESTAÇÃO DE CONTAS Este, seguindo a pauta chamou o IPCC Sérgio Yukishigue 
Chiyoda para a apresentação do Relatório Final da Gestão do DMLC AL-2022/2023. Este 
após cumprimentar a mesa e os presentes, pediu para que se juntasse a ele na tribuna 
o PDG Antonio Geraldo Montanhez e o PDG Nelson Mazarin, respectivamente o 
Tesoureiro e Secretário do ano leonístico. Com a palavra, o PDG Antonio Geraldo 
Montanhez, fez uma exposição detalhada no telão, do controle das Receitas e Despesas 
relativa as contas Administrativa, Revista The Lion e Convenção. Foram demonstradas 
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controles separados no Banco SICOOB COOPCRED (conta Administrativa nº 3.123-2, 
conta Revista The Lion nº 3.133-0 e conta Convenção nº 3.124-0). Após explicações dos 
tres relatórios em forma de balancete, demonstrativo das contas, contendo coluna de 
receitas e despesas, totais analíticos e geral. Também em alguns  momentos foram 
explicados com detalhes da movimentação do semestre, concluiu mostrando a 
finalização do relatório/balancete que apurava o seguinte: o superavit orçamentário de 
R$166.434,11 (cento e sessenta e seis mil quatrocentos e trinta e quatro reais e onze 
centavos) na CONTA ADMINISTRATIVA (nº 3.123-2); R$242.001,13 (duzentos e quarenta 
e dois mil um real e treze centavos) na CONTA REVISTA THE LION (nº 3.133-0) e R$3,01 
(três reais e um centavos) na CONTA CONVENÇÃO (nº 3.124-0) perfazendo assim um 
total a ser repassado para o Ano Leonistico 2023/2024 de R$408.438,25 (quatrocentos 
e oito mil quatrocentos e trinta e oito reais e vinte e cinco centavos). O PDG Montanhez 
finalizou lendo o Parecer da Auditoria e Comissão Finanças, Presidido pelo PDG Luiz 
Gonzaga Conessa, com os membros: PDG José Carlos Lourencetti, PDG Darly Anacleto 
Vasconcelos, PDG Luiz Antonio Chiquetto, PCC Luiz Carlos Peçanha da Encarnação e PDG 
Carmen Vera Coelho De Cnop, aprovaram todas as contas e documentos, com apenas 
uma observação: O Distrito LC-5 “PIP Augustin Soliva” não fez o depósito de R$ 1.500,00 
para o IRLL do DMLC, ficando esta conta em aberto. Na sequência o PDG Nelson Mazarin 
disse ter todas as atas aprovadas das sessões plenárias, também de ter encaminhado 
para o cartório de São Paulo, todos os documentos necessários para a registro do novo 
Presidente do DMLC da 1ªVCC e do 2ºVCC para o Ano Leonístico 2023/24, já tendo 
obtido o número do protocolo que oficializa e regulamenta esta nova diretoria eleita. 
Agradeceu a grande ajuda do PDG João Carlos Belda (LC-2) e finalizou dizendo que foram 
emitidos e já distribuidos para os presentes, 120 ANAIS do AL 2022/2023, que contém a  
história gloriosa deste Ano Leonístico. O Presidente de Conselho Imediato Sérgio 
Yukishigue Chiyoda, usando da palavra, externou seus agradecimentos à equipe que 
trabalhou para o sucesso do ano leonístico e principalmente agradeceu cada 
Governador do Colegiado CyberLions, pelo empenho e dedicação total. Foram muito 
aplaudidos e o Presidente Rubens Mesadri parabenizou e agradeceu  a parceria e o 
apoio que recebeu na transição para o novo Ano Leonístico. Seguindo na pauta, 
SECRETARIA fez uso da palavra o PDG Nelson Mazarin, na condição de Secretário do 
Distrito Múltiplo LC, saudou a mesa e dirigentes, agradeceu a confiança para exercer o 
importante cargo e falou sobre os informes da Secretaria. Explicou os procedimentos 
para a análise, votação e aprovação e fez a distribuição da Pauta de Moções para os 
Comitês emitirem seus pareceres e que o farão na 2ª Sessão Plenária. TESOURARIA Em 
seguida o PCC Fábio Oliveira Filho fez os informes da Tesouraria do Distrito Múltiplo LC, 
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cumprimentou e agradeceu a confiança do Presidente e do Colegiado Fênix. Disse que 
recebeu da administração anterior os seguintes saldos: R$166.434,11 (cento e sessenta 
e seis mil quatrocentos e trinta e quatro reais e onze centavos) na CONTA 
ADMINISTRATIVA, R$242.001,13 (duzentos e quarenta e dois mil um real e treze 
centavos) na CONTA REVISTA THE LION  e R$3,01 (três reais e um centavos) na CONTA 
CONVENÇÃO perfazendo assim um total repassado para o Ano Leonistico 2023/2024 de 
R$408.438,25 (quatrocentos e oito mil quatrocentos e trinta e oito reais e vinte e cinco 
centavos). Disse também que já escolheu a instituição bancária SICOOB Cooperarativa 
de Crédito ARENITO e já abriu 3 (tres) contas distintas, Administrativa, Revista e 
Convenção. O Presidente Rubens Mesadri colocou a matéria em votação, como não 
houve manifestação contrária, deu por aprovada a instituição financeira SICOOB e 3 
(tres) as contas já abertas que servirão para os controles financeiros deste Ano 
Leonístico. Na sequência apresentou no telão a Peça Orçamentária para o 1º Semestre 
do AL 2023/24, com 8.384 associados Titulares (Cota R$ 7,00) e 2.450 associados 
familiares (Cota R$ 3,50), restringiu muito o orçamento, totalizando R$ 67.263,00, 
distribuidos percentualmente entre as destinações, que já são estatutárias. Receitas: 
Fundo Administraivo: 70%, Convenção: 10%, Delegação Internacional: 10%, Seminário 
para Dirigentes Leonísticos:  3%, Distrito Múltiplo LEO: 3%, Governadores de Castores: 
2%  e Fundo de Reserva: 2%. Como Despesas: Representação do Presidente: 20%, Gab 
inete do Presidente: 10%, Reuniões do CG: 25%, Pessoal: 8%, Obrigações sociais: 5%, 
Telefone e Energia Sede: 6%, Impressos: 8%, Despesas Postais: 3%, Materiais de 
Expedientes: 3%, Conservação de Bens: 1%, Serviços de Terceiros: 9%, Alugueis e 
Encargos: 2%.Finalizou dizendo que foram feitas as Moções específicas da Tesouraria, 
que aguardará a aprovação pelos Governadores do Colegiado Fênix, na 2ª Reunião 
Plenária. Na sequência fez uso da palavra a Coodenadora da Revista Lion Brasil Sudeste, 
CaL Claudia da Silva Rodrigues. Apresentou um relatório da Revista e agradeceu o apoio 
do PDG Toninho, PCC Fábio Oliveira Filho. Propôs aos presentes 2 edições impressas por 
ano, com 44 páginas e 2 edições só-digitais por ano, com 56 a 80 páginas. Também disse 
que há um impacto no quadro associativo e se baseou nos números: 8.400 chefes de 
família, demais associados 2.600, totalizando 11.000 emissões. Disse também que o 
cenário atual é todos os associados pagando pela revista, porém somente os Chefes de 
Família é quem recebem a revista impressa. Informou que como RECEITAS obtém o valor 
de R$ 40.000,00 de LCI (US$ 2,00) por associado, por ano, mais R$ 55.000,00 do DMLC 
(R$ 5,00 por associado), mais R$ 7.200,00 por ano (anunciante), totalizando uma 
arrecadação de R$ 102.200,00. Informou os custos: Produção Editorial R$ 59.800,00, 
Impressão: R$ 26.100,00 e Manuseio e Remessa: R$ 13.213,98, totalizando uma 
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Despesa de R$ 99.113,98. Também fez um estudo comparativo, baseado na emissão de 
11.000 revistas (1 por associado) e 8.400 (1 revista por Chefe de Família), e concluiu que 
não há como haver uma “folga” no orçamento, porque a arrecadação de LCI + DMLC + 
anunciantes, afirmou, não cobrirão os custos envolvidos na produção/remessa. Concluiu 
sua fala, agradecendo as colaborações e disse ter encaminhado Moção do Orçamento 
do AL 2023/2024 para análise e aprovação do Colegiado Fênix. Na sequência o Mestre 
de Cerimônia chamou para fazer uso da palavra o PRESIDENTE DO DISTRITO MÚLTIPLO 
LEO LC - CLEO/CL Matheus Victor Soligueti Bezerra. Este após cumprimetar a mesa e os 
presentes, anunciou os Subsídios aprovados do AL 2022/23: Subsídio de Serviço LC-6 e 
Subsídio de História de Sucesso para os Distritos LC-2, LC-4 e LC-6. Comemorou também 
a doação para LCIF AL 2022/23 de R$ 38.074,59, obtida com muito esforço. Deu um 
panorama do novo ano leonístico e falou do trabalho que estão realizando com a Special 
Olympics, já mapearam os Diretórios, estão capacitando as lideranças especializadas 
neste tema e boas novidades deverão aparecer em breve. Também estão realizando um 
trabalho com assessorias, com foco no Alívio à Fome e anunciou que estão com 72 
associados LEO-Leão. Estão motivados, acreditam no sucesso deste Ano Leonístico e já 
formaram a Equipe GAT da Missão 1.5,  que em breve farão reuniões para definição dos 
objetivos e das metas a serem conquistadas. Em seguida o Mestre de Cerimônia 
convidou para fazer uso da palavra o Coordenador Geral do 2º FOLBRAS 2023 RJ - PCC 
Pedro Aurélio Mattos Gonçalves. Após cumprimentar os presentes, chamou os 
integrantes da sua equipe para estar com ele e disse que está satisfeito com a adesão 
do evento, que será realizado em um ótimo Hotel na Barra da Tijuca, (Hotel Mercure) 
com amplo salão de Convenções, confortável restaurante. Também foi disponibilizado 
o Hotel IBIS da Barra da Tijuca. Há pacotes com 4 prestações de R$ 235,00 e eventos 
culturais que farão parte do Programa. Anunciou quem conseguiu a visitação à Escola 
de Samba Salgueiro, no Camarote, em 4 parcelas de R$ 31,88. Também a tradicional 
feijoada para os congressistas a R$ 90,00 por pessoa. Mostrou a Ficha de Inscrição, 
salientou os principais pontos para o preenchimento correto, a ser enviada, com 
comprovação do pagamento, por E-mail, ao Tesoureiro PDG Almir Campello. No final, 
afirmou que será o maior evento brasileiro para discussão do Leonismo e que espera 
lotar os hoteis. Na sequência, ouvimos a Coordenadora da Delegação do 52º FOLAC 
2024 – Arequipa – Peru – 1ªVDG Jacqueline Millen de Miranda. Após saudações iniciais, 
disse que a 52º FOLAC acontecerá entre os dias 17 a 20 de janeiro de 2024, em Arequipa, 
com 2.300 m de altitude. Foi escolhido o Hotel San Agustin Posada Del Monasterio, que 
oferece excelentes condições de hospedagem. Também disse das opções de pacotes 
que estão sendo oferecidos pelas empresas: CHINATUR (Sokan) e Clube Turismo 
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(Gonzalo). O mais procurado e o mais rápido, é o que consta: saída no dia 14-JAN de São 
Paulo e chegada no dia 22-JAN em São Paulo, voo LATAM direto. São vários pacotes e 
opções de passeios, pós-FOLAC a escolher. Além da rica programação que é inerente a 
FOLAC, os participantes poderão fazer excelentes passeios, conhecendo locais como 
Puno, Lago Titicaca, Cusco e Machu Picchu. Disse ainda, as empresas de Turismo já 
definiram os roteiros que vão encaixar de acordo com as expectativas de cada leão. 
Estão sendo enviados para todos os participantes desta IRCG, por E-mail e WhatsApp. A 
Coordenadora ficará à disposição para qualquer esclarecimento ou orientação. Na 
sequência a 1ªVDG Jacqueline Millen de Miranda, falou como COORDENADORA DA 
DELEGAÇÃO do DMLC – 106ª CONVENÇÃO INTERNACIONAL em 
MELBOURNE/AUSTRÁLIA. Anunciou um pacote de 21 a 30 de junho de 2024, da 
empresa Clube Turismo (Gonzalo), com 4 noites em Melbourne, 2 noites em Sidney e 3 
noites em Dubai, com preços muito atrativos. Disse que ainda é tudo muito preliminar, 
pois ainda faltam 11 meses para o evento, mas que irá divulgando as novidades que 
estarão aparecendo, através dos meios de comunicação. Também ficará à disposição de 
todos para qualquer esclarecimento. Neste momento o Mestre de Cerimônia convidou 
para fazer uso da palavra, o Coordenador Geral do 53º FOLAC FORTALEZA 2025 - PDG 
Carlos Antonio Martins Bezerra do Distrito LA-4. Após cumprimentar a mesa e os 
presentes o PDG Carlos Martins, falou da organização do 53º FOLAC que acontecerá em 
Fortaleza-CE, entre os dias 15 a 18 de janeiro de 2025. Disse que espera de 1.500 a 2.000 
participantes. Informou que os preço da inscrição é US$ 200 até 31/10/2024 e se inscrito 
até março, pode ser parcelado em 4 vezes. Falou detalhes da organização, das festas 
nordestinas tradicionais, serão 100 voluntários treinados, haverá feira gastronômica e 
artesanato, festival do sorvete, já elaborado PIN comemorativo e escolhido a mascote: 
Indiazinha Iracema. O desfile será na Avenida Beira Mar, e o Centro de Convenções do 
Ceará, com excelente estrutura, o baile de gala será no Buffet Coliseun La Maison. O 
hotel sede será o Hotel Gran Marquise que disponibiliza 230 apartamentos, porém há 
outros 14 próximos e serão agregados ao evento. Muito entusiasmado, passou um filme 
promocional da 53º FOLAC em Fortaleza, com música da terra e imagens da belíssima 
Fortaleza. Neste momento, foi dado um intervalo de 15 minutos para o Coffee-Break 
oferecido no saguão do Hotel. Reiniciada a reunião, o Mestre de Cerimõnia, deu 
prosseguimento para as palavras do PDG Oberlan Ramos de Menezes que falou sobre a 
XXV CONVENÇÃO DO DISTRITO MÚLTIPLO LC. Este, após saudar a mesa e os presentes, 
disse que ainda não está resolvido, pelos membros do Colegiado Fênix, qual a cidade 
sede da XXV Convenção do DMLC, a ser realizada em maio/2024. Que estão no páreo as 
cidades de Caxambú e Poços de Caldas. Já estão com os orçamentos e todos os detalhes 
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para tomada de decisão e que ficará aguardando a decisão dos Governadores. Também 
citou, a cidade sede da II RCG, pode ser que não seja em Lagoa Santa (MG). Na 
sequência, o Mestre de Cerimônia iniciou a  APRESENTAÇÃO dos GOVERNADORES do 
COLEGIADO FÊNIX. Assim, foi concedido a palavra a Governadora Maria Luiz Fernandes 
Gomes do DISTRITO LC-1 “Berço do Leonismo no Brasil”. Após cumprimentar a mesa e 
os presentes, falou sobre o seu PIN, com o lema: “Parcerias para Fortalecer o Servir”, 
onde ao centro se destaca a imagem do Cristo Redentor que abraça a cidade de Rio de 
Janeiro, a tradicional calçada de pedrinhas de Copacabana e o logo do Lions. Disse o 
início do AL foi marcante com a recepçaõ feita na sedo do Distrito e transição tranquila 
da IPDG Pulucena M. Silva. A instalação do Gabinete no E-Suites Hotel – Recreio dos 
Bandeirantes. Já empossou novos associados e continuará os Projetos que estão em 
andamento, citou o Campo Olímpico de Golfe que receberá da LCIF, novos 
equipamentos para a cozinha industrial e adaptações fundamentais para cursos de 
qualificação profissional. Sabe que o Distrito tem que voltar a crescer, disse que o 
Distrito LC-1, está funcionando, criou uma nova Equipe GAT, mais bem preparada, 
também definiu responsabilidades e parcerias com o 1ºVDG e 2ºVDG, irá valorizar a 
dedicação dos CCLL e apoiará os importantes serviços desenvolvidos com o Lions Clube, 
por exemplo citou: Prefeitura de Piraí, enfatizou o importante trabalho do LC RJ 
Acessibilidade e Inclusão Social, do LC RJ Flamengo com o Instituto Ver & Viver, Girassol, 
Colégio Santo Inácio. Destacou o excelente trabalho desenvolvido pelo Instituto de 
Desenvolvimento da Liderança, com o Curso de Pós-Graduação e Desenvolvimento da 
Lidença, na UniSãoJosé. Disse que apoia o Projeto Estante Mágica e que está motivada, 
junto com a AA Aurora, a incentivar diretamente os clubes, a ampliar os serviços 
prestados e a viverem com alegria, harmonia e muito Companheirismo. Na sequência, 
ouvimos as palavras do GOVERNADOR DO DISTRITO LC-2 – DG Marcelo Oliveira Patiri. 
Após cumprimentar a mesa e os presentes, falou da sua alegria em conduzir um Distrito 
forte, formou uma equipe comprometida e já está vendo ótimos resultados. O seu PIN, 
com o seu nome e da CaL Sueli, também o lema: “Você Importa”, contém o logo do 
Lions, do LEO Clube e a figura da Fênix, homenageando o Colegiado. Duas mãos fechadas 
dando um toque entre elas, representando  que estamos juntos! A bandeira do Brasil e 
do estado de São Paulo Comemorou o sucesso da Campanha Mc Dia Feliz da Casa Ronald  
Mac Donalds, onde conseguiram 2.683 lanches. Como meta principal é atender 600.000 
pessoas e acha que vai superar logo no início de 2024, isto vem junto com a meta de 
conseguir que 90% dos clubes reportem no MyLion. Também está clara a meta de 1.250 
associados para o final do Ano Leonístico, contribuindo para Mission 1.5. Também 
enfatiza o aperfeiçoamento e aparecimento de novos líderes no seu Distrito, visto a 
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enorme participação nos Institutos IRLL, ELLI, FDI e LCIP. Também há o incentivo para 
Cursos On-Line, pelo menos 2 por mês. Estipulou US$ 25.000 de doações para LCIF e 
implantará um Programa de Marketing para este ano, até viabilizando o subsídio de LCIF. 
Seguindo na pauta, foi ouvido o GOVERNADOR DO DISTRITO LC-3 – DG João Antonio 
Borges. Após saudar os presentes, falou sobre o seu PIN, criado pela inspiração da sua 
CaL Angela, e nêle o lema: “Servir, Iluminando Caminhos”, com o logo do Lions e do LEO 
Clube, ao fundo a luz brilhante do sol, a sua frente o logo do Lions, iluminando os 
símbolos e os dois leões de frente, se entreolhando, olho no olho. Na sua mensagem, ao 
iluminar caminhos ajudamos as pessoas que estão na busca de direção, a encontrar 
soluções onde parecia não haver, motivação e confiança para continuar avançando no 
serviço e  buscar a construção de um mundo melhor para se viver, com uma sociedade 
mais justa e solidária para todos. Disse que o Distrito LC-3 vem crescendo nos últimos 5 
anos e a sua responsabilidade é ainda maior. Junto com as equipes que formou, 
redesenhou o mapa do Distrito LC-3, todas as cidades e regiões, que tenha ou não 
clubes, estabeleceu objetivos, metas e foram desenvolvidos planos com ações eficazes 
e está confiante. Pretende fundar 5 novos clubes e/ou LEO Clubes e atingir o expressivo 
número de 1.500 associados líquidos no final do AL. Estabeleceu com o GLT um 
cronograma de capacitação e treinamento virtual e presencial dos leões líderes em seus 
Clubes. Com o GST, estabeleceu que todos os Clubes estejam em atividade, elaborou a 
cartilha de serviços e Campanhas realizadas com os clubes em conjunto, nas datas 
mundiais. Pretende 100% dos clubes reportando em MyLion. Meta de doação de US$ 
30.000,00 para LCIF, com prioridade nos Projetos de subsídios novos e em andamento. 
A I Reunião Distrital e a Instalação do Gabinete foi na cidade de Limeira (SP), dias 4, 5 e 
6 de agosto, com a participação do DG Ronald Tristão/CaL Luciana (LC-6) e Presidente 
do DMLC PDG Mesadri/CaL Marilene. O Orador deste evento foi o PDG Paulo 
Rogério/CaL Paulinha (LC-5). Depois ouvimos o GOVERNADOR DO DISTRITO LC-4 – DG 
Paulo Marcos Xavier da Silva. Cumprimentou os presentes, fez referência aos CCLL do 
seu Distrito que o acompanharam nesta IRCG e iniciou falando do seu PIN, que traz o 
lema: “Unidos pelo Companheirismo e Prontos para Servir”. Também contém o logo do 
Lions, do LEO, um globo estilizado representativo do mundo globalizado, abaixo pessoas 
unidas nos propósitos e envolta do globo asas e no centro uma chama representando 
também a Fênix em homenagem ao Colegiado. Nós leões, devemos estar sempre 
prontos e unidos na prática do serviço e está otimista para este Ano Leonístico. Já 
definidos por sua equipe as metas deste Ano Leonístico e lançados desafios em cada 
Assessoria GAT-GAT-PLUS-LCIF-Assessorias Distritais. Com base na situação atual dos 
clubes, com a participação dos Presidentes dos clubes, das lideranças do Distrito LC-4, 



                                                                                                                                                                   Página | 8 
 

 

pôde ser feito um Planejamento para os 2 semestres, seguindo uma linha mestra de 
comprovado sucesso dos antecessores.  O Ano Leonístico 2023-24 promete ser um 
período de intensa atividade e serviço comunitário, queremos estabelecer o 
compromisso contínuo em promover a transparência, a liderança eficaz e o serviço 
comunitário impactante. A Missão 1.5 vai assistir o plano já estabelecido de crescimento 
do quadro associativo da experiente equipe: GMA-GMT-GET, a Liderança, cada vez se 
fortalecerá pelos Institutos já programados, Workshops e Seminários de Capacitação e 
Orientação aos Leões. O incentivo aos clubes, iniciativas da GST, em desenvolver 
atividades conjuntas, em datas mundiais, e fornecimento das orientações aos leões em 
prospectar em suas cidades, necessidades humanitárias e comunitárias, isto garantirá o 
crescimento do serviço prestado. Veremos o resultado no reporte do MyLion. São 
animadoras as projeções das arrecadações destinadas à LCIF e a manutenção dos 
Projetos em andamento e a busca de novos. O Distrito LC-4 tem características próprias, 
dissimina e apoia a cultura de um modo geral, mas mesmo com as distâncias enormes, 
o Governador e as Assessorias conseguem estarem próximos e juntos de todos os 
clubes. Há sim perspectivas positivasa de crescimento em associados e em serviços. Na 
sequência ouvimos a GOVERNADORA DO DISTRITO LC-5 PIP “Augustin Soliva” – DG 
Sónia Aparecida R. Oliveira. Após cumprimentar os presentes e exaltar os CCLL do seu 
Distrito, presentes no evento, disse que o seu lema: “Fé, Simplicidade, Pureza”, desta 
forma, sem máscaras, verdadeiros e com humildade, estaremos mais próximos dos 
nossos CCLL, dos clubes e conseguiremos atingir nossas metas, focados no atendimento 
das necessidades humanitárias. O PIN também tem a imagem de uma mão ostentando 
o logo do Lions, no sentido de pertencimento e do compartilhamento do nosso idel 
leonístico. Também consta o símbolo da Fênix, fazendo homenagem ao Colegiado e o 
logo do LEO, que significa a renovação e inovação de ideias. Se quisermos causar uma 
transformação no mundo, vamos iniciar em nós mesmos. DG Sônia definiu as metas com 
todos de sua equipe e estão unidos e motivados para bem conduzir os interesses deste 
Distrito que é realizador. Estamos encarando de frente a Missão 1.5, para tanto, foi 
formada uma grande equipe: GMA/GMT: PDG Juventino Borges, GET: PDG Waldomiro 
Ramos, GLT/Marketing: PDG Paulo Rogério, GST: PDG Américo Cortopassi, LCIF: PDG 
Edson das Neves e o 1ºVDG Murilo Noronha e 2ºVDG Alécio Guimarães. Neste Ano 
Leonístico, atuaremos utilizando-se dos princípios da Liderança Servidora, onde 
estaremos juntos, aceitando ideias, desenvolvendo as habilidades e respeitando as 
limitações, mas atuaremos em grupos, com clareza e transparência onde os objetivos 
serão conhecidos e o sucesso será de todos. Reinará o acolhimento dos CCLL, respeito 
mútuo, o trabalho desenvolvido em conjunto para a prática do serviço, feito com 
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excelência, felicidade e comprometimento. Nossas Lideranças da GAT, GAT-PLUS já são 
experientes, e estão na instrução e preparação dos nossos Líderes Distritais e de clubes, 
levaremos à frente os Projetos e Campanhas já em andamento e serão redobrados os 
esforços, no incentivo e apoio aos clubes, para estarem em plena atividade, com 
crescimento no serviço e em associados. Neste momento o Presidente Rubens Mesadri, 
às 12:30 h, com uma leve batida no sino, declarou encerrada a 1ª Sessão Plenária da I 
Reunião do Conselho de Governadores do DMLC – AL 2023/24, liberou à todos para o 
almoço e pediu que estivessem novamente, no mesmo local, a partir das 14:00 horas, 
para continuidade dos trabalhos. Eu PDG Nelson Mazarin, Secretário do DMLC, lavrei a 
presente ATA que será assinado por mim e pelo Presidente do DMLC CC Rubens 
Mesadri. 
 
Campinas (SP), 26 de agosto de 2023. 
 
 
 PDG Nelson Mazarin                                               CC Rubens Mesadri 
 Secretário do DMLC                          Presidente do Conselho de Governadores 
     AL 2023/2024                                                           AL 2023/2024 
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